
E-kast
1600x800x2000

E-kast RWS
1200x1200x1800
(in kelder zuid)

3x Mantelbuis

ruimte voor 
meter
(in kelder zuid)

500 3200 500 500 500

5200

50
0

4
50

0
50

0

55
00

+2.400

+2.300
Lenspompput

Be/Ontluchting

as

1

2

A B

30
00

30
00

-0.100

+0.000+0.000

+0.000 +0.000

-0.100

+0.000

4
50

0
4
50

0

9500

6685 2815

816 300 4780 790 514300 2000

14
00

30
00

30
00

50
0

4
50

0
50

0

5200

1:
8

1:
8

1:
8

1:
8

50
0

4
50

0
50

0

450045
00

-0.100

60
00

30
00

30
00

79
0

79
0

9500

2000 300 6173004007905093

30
.0
0°

30.00°

22
50

22
50

58
00

58
00

22
50

22
50

30.00° 30
.0
0°

X= 150028.228
Y= 411107.734

X= 150021.296
Y= 411093.195

X= 150061.824
Y= 411073.878

X= 150068.749
Y= 411088.406

3x niveaumeting

1x niveaumeting

3x niveaumeting

Indicatief locatie debietmeter

Indicatief locatie debietmeter

+0.000

79
0

79
0

14
00

-0.100

Toegang spuikanaal 820x820 Toegang spuikanaal 820x820

Toegang spuikanaal 820x820 Toegang spuikanaal 820x820

(+0.000)N.A.P.

50
0

20
00

4
00

24
00

4
00

13
0

16
0

513 3200 500 500 500

500 1750 250 1200 500 500 500

5200

5200

Kimblik
Kimblik

34
90

+2.000
+1.900

M.V. +5.490

25
00

59
90

+0.000 -0.100

+2.400

+4.800

30
0

20
00

30
0

Kabelgoot

400

30
0

99
0

69
0

W.P. +4.700

10
00

Hekwerk

Drenkelingladder ingekast 
in voorhangschort

Afschot

Stelbout M24 tbv stellen 
prefab schort

M.V. +5.490

Kunststof plaat verankeren 
aan prefab schort

2x UNP 300

Ankerstaaf GEWI 50T

PVC bescherming 125

200 200

1

400

10
0

4
00

32
90

36
90

10
00

M.L.W. +2.000

Hekwerk

Drenkelingladder ingekast 
in voorhangschort

Warmgewalst staal R=100

Afschot

Stelbout M24 tbv stellen 
prefab schort

Kunststof plaat
verankeren aan prefab schort

2x UNP 300

Ankerstaaf GEWI 50T

PVC bescherming 125

PEIL +4.700SCHUT

+1.800

+5.490

PEIL +4.900MAX. SCHUT

PEIL +2.200MIN. SCHUT 4000 2500 4000 4000

5000 5000

Streefpeil +2.200

Voorhangschorten maatvoering hart voeg

Glijstangen & bolders

600

20Voeg tussen elementen 20

36
90

+1.800

+3.000

+5.490

Glijstang Ø60Drenkelingladder

Bolder

24
90

12
00

400

Landhoofd Anthoniebrug

Bout M12

Klemflens

Voegprofiel Schrumpf ZW360 o.g.

Landzijde

Waterzijde

Sluitring met moer

Lijmanker in bestaand metselwerk

Toepassen over een hoogte van 5,65m
(-0,5m NAP tot +5,15m NAP)

Staalplaat 450x15

Zwelband d=25

Stelplaat 100x100 en gietmortel

Dookgat aangieten met krimparme 
cementgebonden gietmortel

Dook Ø20 l=250

120 421

Gaasvulling 
maaswijdte 60

Spandraad

Spandraad

11
00

Stijlen 80/100x15
h.o.h ca 1500

Ondersabeling dik 15

Voetplaat 200x200x15

Bovenregel 300x20
onder afschot

4x M12 lijmankers per stijl 150

100

900 ca 1500

Bovenregel 300x20

Gaasvulling maaswijdte 60Kokerprofiel 60x60 Stijlen 80/100x15

Voetplaat 200x200x15

Ondersabeling dik 15

4x M12 lijmankers per stijl

96
0

11
00

+5.490

Opmerkingen:
- Maten in millimeters tenzij anders aangegeven
- Hoogtematen in meters t.o.v. N.A.P.
- Coordinaten in meters in RD-stelsel
- Maatvoering hoeken in 360 gradenstelsel
- Locatie reddingsboeien in overleg met opdrachtgever
- Keldervloer bedieningsgebouw en vloer technische ruimte voorzien van antislip

12

10 20

R=100
t =10

1

10
0

24
90

12
00

36
90

M.L.W. +2.000

Stelbout M24 tbv stellen 
prefab schort

PEIL +4.700SCHUT

+1.800

+5.490

Verticale glijstang Ø60

200 200

400

Bolder

MAX. SCHUTPEIL +4.900

MIN. SCHUTPEIL +2.200

Damwand Hinthamerbrug

Bout M12

Klemflens

Voegprofiel Schrumpf ZW360 o.g.

Landzijde

Waterzijde

Sluitring met moerSluitring met moer

Klemflens

Bout M12

Hoekstaal vastlassen 
aan bestaande damwand 
Hinthamerbrug

Toepassen over een hoogte van 3,13m
(-0,73m NAP tot +2,4m NAP)

2

610

.

+4.240
Demu

Demu

Demu

1400

Deurkas

1:100

+5.490

+4.701

Demu

(+0.000)N.A.P.

500 525

-0.900

-0.500

+0.000

Damwand los houden van 
beton dmv folie o.g.

Materiaal legenda:

Gewapend beton

Prefab beton

Onderwaterbeton

Werkvloerbeton

Staal

Stortsteen

Funderingszand

Metselwerk

Revisie: Datum: Getekend: Omschrijving:

Getekend:

Paraaf:

Vrijgegeven :

Paraaf :

Schaal :

Blad :

Documentsoort:

Datum:

Datum :

Datum :

Formaat :

Bron:

Status :

Opdrachtgever :

Documentnummer:

Project :

Onderwerp:

Revision:

Gecontroleerd :

Paraaf :

van

0
50

10
0

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

R

Q

N

P

M

L

K

J

H

G

F

E

D

B

C

A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 2421 22 23 25 26 27 28 29 30

29 30

BIM 360://Sluis 0 – ’s-Hertogenbosch/Sluis 0 s'-Hertogenbosch.rvt

18-06-2021

2.0

18-06-2021

18-06-2021

0.1

1.0

1.1

2.0

03-05-2021

11-05-2021

02-06-2021

18-06-2021

MST

AAB

MST

MST

Eerste uitgave tbv interne controle

Definitief

Opmerkingen verwerkt

Definitief

M. van Steijn

C.R.J. van Gelder

DEFINITIEF

A0 (841x1470)

Zie tek.

Tekening

Revit

Sluisverkleining Sluis 0

SDB-0147

Doorsneden en details
Definitief ontwerp

Schaal: 1 : 50

Bovenaanzicht Indeling technische rumte

Schaal: 1 : 100

Bovenaanzicht spuiriool

Schaal: 1 : 50

Doorsnede technische ruimte

Schaal: 1 : 20

Doorsnede voorhangschort pijp

Schaal: 1 : 20

Doorsnede voorhangschort kolk

Schaal: 1 : 50

Aanzicht voorhangschorten kolk
Schaal: 1 : 5

Detail aansluiting Anthoniebrug

Schaal: 1 : 10

Detail oplegging voorhangschort

Schaal: 1 : 10

Principe doorsnede hekwerk

Conform referentie 'Bolwerk'
Schaal: 1 : 10

Principe aanzicht hekwerk

Conform referentie 'Bolwerk'

Schaal: 1 : 20

Doorsnede voorhangschort kolk tpv glijstang

Schaal: 1 : 5

Detail aansluiting Hinthamerbrug

Schaal: 1 : 20

Principe aansluiting technische ruimte sluisdeur
Schaal: 1 : 20

Principe doorsnede spuikoker met damwand


